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  بارم سؤال رديف
AاگرBوAمجموعة2ها ثابت كنيد برايبه كمك جبر مجموعه 1 B B A    :باشد، آنگاهA B.  

 
1  

  ثابت كنيد:DوA،B،Cدلخواه  مجموعةبراي چهار  2
(A B) (C D) (A C) (B D)      
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Aاگر 3 N  وB [ , ]1 4 دو مجموعه باشند، نمودارA B.را رسم كنيد  
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 زير را رسم كنيد. رابطةنمودار 4
A {(x ,y) | x ,y ,x y ,x ,y }4 6 0 0        
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Sمجموعةعددي به تصادف از  5 { , , ... , }1 2 100پذير باشد ولي بخش 3كنيم. احتمال اينكه عدد انتخابي بر انتخاب مي
  پذير نباشد؟بخش 5بر 

 

5/0  

كنيم. اگر احتمال انتخـاب  در يك جعبه قرار دارند. يك گوي به تصادف انتخاب مي5و3،4، 2، 1هاي گوي به شماره5 6
)برابر  k شمارةگوي  k )b2 1  گوي انتخاب شده فرد باشد؟ شمارةباشد، مطلوب است احتمال اينكه  
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P(Aاگر  7 B) 1
4   وP(A) 3

4  ،مقدار باشدP(B | A) .را بيابيد  
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واليبال مدرسه هستند. قد هيچ دو نفري برابر نيست. اگر بدانيم عارفـه از نيكـا بلنـدتر    نفرة 10نيكا و عارفه عضو تيم  8
  است، احتمال اينكه عارفه از نظر بلندي قد نفر هشتم باشد، چقدر است؟
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كـارت  كنيم و سپس سكه را به تعداد عـدد  كارتي به تصادف انتخاب مي5تا1هايكارت با شماره 5فرض كنيد از بين  9
  باشد، چقدر است؟ 3كارت خارج شده عدد  شمارةكنيم. اگر دقيقاً دو بار رو آمده باشد، احتمالاً اينكه پرتاب مي

 

1  

درصد از زنان  45درصد از مردان و  20دانيم شصت درصد از كاركنان سازماني مرد و چهل درصد از آنها زن هستند. مي 10
نفـر از آنهـا تحصـيلات     2نفر از بين آنها انتخاب شود، با كـدام احتمـال    3ف تحصيلات دانشگاهي دارند. اگر به تصاد

  دانشگاهي دارند؟
 

1  

]مربوط بهزاويةايبا توجه به جدول زير، در نمودار دايره 11 , )17   چند درجه است؟22
¾Twj q¨o¶ 14 5 19 5 24 5 29 5 34 5

ÂLvº ÂºH»HoÎ kÅnj 15 11 33 18 5
/ / / / /

/b 
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x هاياگر ميانگين داده 12 , x , x , x1 2 3 42 5 1 9   باشد، ميانگين 6برابرx , x , x , x1 2 3 4 20 .را بيابيد  
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  10 جمع بارم 
 


